
ЗВІТ 

про виконання Плану роботи Міністерства культури та інформаційної політики 
України за І півріччя 2023 року

План роботи Міністерства культури та інформаційної політики України 
затверджено наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 1 
лютого 2023 року № 39 (далі – План роботи). При його формуванні враховувались 
завдання, визначені стратегічними документами політик (стратегії, програма 
діяльності Уряду, укази Президента України, закони України, пропозицій поданих до 
плану пріоритетних дій Уряду та Плану законопроектної роботи Верховної Ради 
України). 

За результатами моніторингу Плану роботи за І квартал 2023 року були внесені 
зміним до наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 1 
лютого 2023 року № 39 наказом від 12 липня 2023 року № 511.

У І кварталі 2023 року за бюджетною програмою 3801130 «Державна підтримка 
діячів культури і мистецтва» запланована виплата премій за досягнення у сфері 
культури і мистецтва на суму – 80 тис. грн.

Протягом І кварталу присуджено:
- премію імені Б.М. Лятошинського;
- премію імені Л.М. Ревуцького;
- премію імені Шолом-Алейхема;
- премію імені М.В. Лисенка.

За рішенням Комітету з присудження премії імені Леся Курбаса вирішено у 2023 
році не присуджувати премію.

У ІІ кварталі 2023 року за бюджетною програмою 3801130 «Державна підтримка 
діячів культури і мистецтва» запланована виплата премій за досягнення у сфері 
культури і мистецтва на суму – 40 тис. грн. 

Остаточні розрахунки за грантами Президента України у галузі театрального, 
музичного, циркового, образотворчого мистецтва, а також молодим письменникам і 
майстрам народного мистецтва, реалізовані у 2022 році складають - 716,025 тис. грн.

Протягом ІІ кварталу присуджено:
- премію імені Олеся Гончара;
- премію імені М. В. Гоголя.

За рішенням Комітету з присудження премії імені А.Ф. Шекери вирішено у 2023 
році не присуджувати премію.
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За бюджетною програмо 3801170 здійснено остаточні розрахунки за заходами, 
реалізованими у 2022 році на виконання указів Президента України, рішень Кабінету 
Міністрів України, міжнародних заходів, у тому числі Венеціанського бієнале 
сучасного мистецтва, заходів, пов’язаних із забезпеченням формування та реалізації 
державної політики у сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, 
вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, державної мовної політики, 
міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних меншин на суму – 
8324,7538 тис. грн.

У ІІ кварталі за програмою 3801170 заходів не реалізовувалось.
Підготовка та проведення Міжнародної конференції "Імплементація Конвенції 

про охорону нематеріальної культурної спадщини 2023 року: нові підходи", 
приурочена до 20-річчя підписання Конвенції» скасовані.

За бюджетною програмою 3801030 «Здійснення заходів у сфері захисту 
національного інформаційного простору» протягом І півряччя:

В рамках Національного проекту з  медіаграмотності «Фільтр»:
✓ створено 60 освітніх матеріалів для Інстаграм сторінки Фільтра; 
✓ cтворено 30 освітніх відео для ТікТок Фільтра, охоплено понад 800 000 

користувачів 
✓ проведено 2 освітні прямі ефіри, оотримано понад 2 тисячі переглядів та 400 

проходжень навчальних тестів;   
✓ реалізовані спецпроєкти «Міфи з часім СРСР», «Cправжні"»;
✓ у партнерстві з Громадським створено подкаст про аналіз популярних 

телесеріалів та пропаганду в них; 
✓ проведено стратегічну сесію для розробки напрацювань до державної стратегії з 

медіаграмотності, залучено майже 50 експертів;
✓ створено мепінг ініціатив з медіаграмотності в Україні;
✓ створено 7 матеріалів для закордонної аудиторії з поясненням розвитку 

медіаграмотності в Україні та висвітленням тем, дотичних до російсьокої 
пропаганди та дезінформації;

✓ розпочато роботу в напрямі "Медіаграмотність як CSR" у партнерсвті з Детектор 
Медіа; 

✓ проведено 8 лекцій  з медіаграмотності для комунікаційних експертів різних 
областей у партнерстві з Internews Ukraine.

Публічні заходи за участю героїв України: 
✓ організовано зустріч Героя України Володимира Жемчугова  з курсантами та 

ліцеїстами Військово-морського ліцею ім. віце-адмірала Володимира 
Безкоровайного Відділення військової підготовки Фахового коледжу морського 
транспорту Національного університету «Одеська морська академія», учбових 
закладів м. Умань; Дмитрушківського ліцею Дмитрушківської сільської ради 
Уманського району Черкаської області, в рамках проекту «Як починалась війна, 
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з ліцеїстами Одеського ліцею «Приморський» Одеської міської ради Одеської 
області та Приватної організаціії «Одеський ліцей «Мрія» в рамках освітнього 
проекту «Бранці Кремля» та з ліцеїстами та учнями 20 учбових закладів освіти 
міста Біла Церква;

✓ організовано презентації та обговорення книги Геннадія Афанасьєва «Піднятися 
після падіння. День пам’яті Геннадія Афанасьєва»;

✓ організовано захід «Піднятися після падіння. День пам’яті Геннадія 
Афанасьєва».

Разом з тим, здійснено проведення зустрічей та заходів в країнах-членів ЄС 
(21.04.2023 - 01.05.2023), спрямованих на просування інтересів України за кордоном.

Проведення та організація інформаційних, комунікаційних кампаній:
І квартал:

✓ інформаційні кампаній до Дня Соборності України та Дня Героїв Небесної 
Сотні; 

✓ поширення аудіоролика щодо Гвардії Наступу;
✓ поширення інформаційних відео-, аудіороликів "Захищай своїх";
✓ інформаційна кампанії "ДІТИ ВІЙНИ";
✓ поширення відеороликів «Як не вестись на маніпуляцію телеграм-каналів?» 

(Фільтр);
✓ поширення аналітичного посібника «Гібридна війна росії проти України. Як 

перемогти на інформаційному фронті»;
✓ поширення серії анімаційних відеороликів, створених у межах Всеукраїнської 

програми ментального здоров'я за ініціативою Олени Зеленської;
✓ поширення 10 відео роликів з модуляцією прикладів ризикованої поведінки та 

правил мінної безпеки для найбільш вразливих до інцидентів пов’язаних з 
вибухонебезпечними предметами груп населення;

✓ поширення  відеороликів про важливість розвитку дошкільнят (ЮНІСЕФ);
✓ поширення інформації про початок інформаційної кампанії "Ти як" в межах 

ініціативи Першої Леді.

ІІ квартал:
✓ поширення інформаційних матеріалів створених УІНП до дня пам'яті 

Чорнобильської катастрофи (26 квітня);
✓ створення та розміщення інформаційного стенду з тематики євроінтеграційних 

процесів України, а саме з питань того, як ЄС підтримує Україну у війні проти 
рф;

✓ поширення матеріалів створених у співпраці з Представництвом 
Європейського Союзу в Україні та Центром стратегічних комунікацій та 
інформаційної безпеки та інформаційних матеріалів від Офісу віцепрем'єрки з 
питань європейської та євроатлантичної інтеграції, експлейнери від 
Представництва ЄС в Україні;
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✓ поширення інформаційних матеріалів від УІНП серед обласних та Київської 
міської державних адміністрацій і телерадіоорганізацій до Дня пам'яті та 
примирення.

✓ поширення матеріалів до Дня Конституції України;
✓ продовження інформаційної кампанії в межах Всеукраїнської програми 

ментального здоров'я "Ти як?";
✓ поширення відеороликів створених на популяризацію медіаграмотності серед 

населення України;
✓ поширення інформаційних матеріалів направлених на підвищення рівня 

розуміння населення аспектів кібербезпеки.

Організація та проведення заходів, спрямованих на популяризацію України та 
просування інтересів України, використовуючи бренд Ukraine NOW, у тому числі за 
кордоном - проведено тренінги з представниками обласних та Київської міської 
військових (державних) адміністрацій відповідальних за комунікацію ОВА. Крім того, 
на постійній основі МКІП забезпечує МЗС, закордонні дипломатичні установи 
України, військові структури сувенірною та поліграфічною продукцією.

Заходи, спрямовані на  протидію дезінформації, захист національного інформаційного 
простору від маніпулятивної інформації:
✓ створено умови для ефективної роботи Українського національного 

інформаційного агентства «Укрінформ», який є лідером серед медіа України за 
дотриманням професійних журналістських стандартів за висновками експертів 
Інституту масової інформації, що дає змогу продовжувати піднімати рівень 
довіри до новин, які продукує агентство, і тим самим збільшувати рівень їх 
цитованості;

✓ проводиться постійний моніторинг Центром стратегічних комунікацій та 
інформаційної безпеки інформаційних повідомлень держави агресора, аналіз 
відповідних матеріалів, відстеження актуальних тем та інформаційних загроз, 
які вимагають оперативного реагування, превентивних заходів та інформування 
населення, реалізується проект Spravdi, метою якого є спростування російських 
фейків та надання суспільно необхідної інформації населення:;

✓ створюються сприятливі умови для щоденної трансляції цілодобового 
інформаційного марафону «Єдині новини #UАразом». Розширено мовлення 
марафону англійською та російською мовами. Створюються технічні 
можливості для доступу до трансляції телемарафону через відкритий супутник 
глядачам країн Європи ;

✓ затверджено розроблене МКІП розпорядження КМУ від 30 березня 2023 
р. № 272-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії 
інформаційної безпеки на період до 2025 року»;

✓ погоджено дорожні карти забезпечення повного охоплення території 
прифронтових областей покриттям українським ефірним сигналом телевізійного 
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та радіомовлення Донецької, Запорізької, Луганської, Сумської, Чернігівської, 
Харківської областей;

✓ забезпечено створення макетів, друк та поширення євробуклетів серед 
населення на деокупованих та прифронтових районах Харківської, Херсонської, 
Луганської, Донецької та Запорізької областей (9 тис. примірників у кожній 
області). Буклет «Україна – твій дім» містить інформаційні матеріали щодо 
розпізнавання фейкових джерел інформації, налаштування VPN, мінної безпеки, 
психологічної допомоги та телефонів і адрес хабів в областях для переселенців;

✓ надано сприяння друку та розповсюдженню спеціального випуску газети 
«Слобідський Край» на деокупованій території Харківської області накладом 20 
тис. примірників та 10 тис. газет "МИГ" для Запорізької області;

✓ створенно та поширенно 5 тисяч флаєрів створенні для сповіщення населення 
Херсонської області щодо того, як поводиться в наслідок підриву Каховськоїї 
ГЕС;

✓ Центром стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки забезпечується 
висвітлення інформації на власних вебсайтах та офіційних сторінках у 
соціальних мережах, інших каналах інформації (https://t.me/spravdi, 
@StratcomCentreUA, FB-сторінка, Twitter Spravdi  тощо);

✓ МКІП разом з Центром, а також з проектом Європейського Союзу «Підтримка 
стратегічних комунікацій в Україні» проведено 5 тренінгів для представників 
комунікаційних підрозділів обласних військових (державних) адміністрацій на 
тему планування комунікацій, протидії дезінформації, стратегічних комунікацій 
та інформаційної безпеки. Загальна кількість учасників більше 60 учасників;

✓ створено сприятливі умови для щоденної трансляції цілодобового 
інформаційного марафону «Єдині новини #UАразом». Створено технічну 
можливість для доступу до трансляції телемарафону через відкритий супутник 
глядачам країн Європи.

Проект «Книга для зміцнення національної єдності»:
І квартал:

✓ забезпечено підготовку та проведення заходу щодо розміщення та зберігання 
інформаційної, поліграфічної продукції (наказ МКІП від 28.02.2023 № 91);

✓ здійснювалася низка заходів, а саме презентації книг:
- Фотоальбому «Іловайськ»;
- «Сковорода і Ми» та «Феномен Григорій Сковорода і Сковородиністика на позвах 
часу»;
- «Залізна евакуація»;
- «Битва за Ірпінь»;
- «Абетка маленьких переможців»;
- книги Геннадія Афанасьєва «Піднятися після падіння»;
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✓ забезпечено надання книг для науково-просвітницької роботи Інституту історії 
України НАН України («За Ідентичність і Незалежність. Війна Росії проти 
України: історичні передумови, геополітичні паралелі»);

✓ забезпечено надання книг для просвітницьких заходів інформаційно 
популяризаційного спрямування у країнах Балтії та Польщі для українських 
біженців («Битва за Ірпінь» та «Сковорода і Ми»); 

✓ забезпечено надання книг для проведення заходів для родин загиблих та 
ветеранів та для інших значущих просвітницьких заходів.

ІІ квартал:
✓ оголошено мистецький конкурс з розроблення моделі інформаційного продукту 

графічного характеру та виробництва поліграфічної інформаційної продукції на 
тему: «Книга для зміцнення національної єдності»;

✓ забезпечено надання книг, в межах реалізації проекту "Книга для зміцнення 
національної єдності" для військової частини А2573 Міністерства Оброни 
України; військової частини А4123 Міністерство оборони України; державної 
наукової установи «Інститут модернізації змістуоснови» Міністерства освіти і 
науки України; Української академії геополітики та геостратегії; комунального 
закладу «Волинський обласний центр національно-патріотичного виховання, 
туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради»; 
оперативного угруповання військ «Чернігів»; Запорізької та Херсонської 
обласних військових (державних) адміністрацій і від громадської організації 
«Донецьке обласне відділення «Української бібліотечної Асоціації» та для інших 
значущих просвітницьких заходів культурно-мистецького, інформаційно-
популяризаційного спрямування. 

Відповідно до наказу МКІП від 30.12.2022 № 547 забезпечено підготовку та 
проведення заходу зі здійснення моніторингу інформації у вітчизняних засобах 
масової інформації у 2023 році.

В рамках створення сприятливих умов для провадження діяльності у сфері 
медіа та посилення захисту професійної діяльності журналістів:

31 березня 2023 року набрав чинності Закон України "Про медіа" від 13 грудня 
2022 року № 2849-IX. Закон визначає правові засади діяльності в Україні суб’єктів у 
сфері медіа, а також засади державного управління, регулювання та нагляду 
(контролю) у цій сфері та  спрямований на забезпечення реалізації права на свободу 
вираження поглядів, права на отримання різнобічної, достовірної та оперативної 
інформації, на забезпечення плюралізму думок і вільного поширення інформації, на 
захист національних інтересів України та прав користувачів медіа-сервісів, 
регулювання діяльності у сфері медіа відповідно до принципів прозорості, 
справедливості та неупередженості, стимулювання конкурентного середовища, 
рівноправності і незалежності медіа та визначає правовий статус, порядок формування, 
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діяльності та повноваження Національної ради України з питань телебачення і 
радіомовлення.

Також Закон запроваджує додаткові механізми захисту національного 
інформаційного простору; удосконалює існуючий механізм застосування санкцій; 
визначає засади функціонування онлайн медіа.

Крім того, одним із пріоритетів Уряду України є захист професійної діяльності 
журналістів. Україна активно співпрацює з Платформою Ради Європи із захисту 
журналістів, реагуючи та формуючи офіційну позицію України на кожне нове 
повідомлення на Платформі. Загалом можна констатувати, що між Урядом України та 
Платформою Ради Європи із захисту журналістів налагоджений механізм взаємодії

Підготовка та внесення в установленому порядку пропозицій щодо 
застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій) до фізичних та юридичних осіб, що підтримали збройну агресію рф та 
поширюють дезінформацію - здійснюється підготовка пропозицій щодо застосування 
персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до 
фізичних та юридичних осіб, що підтримали збройну агресію рф та 
поширюють дезінформацію. А саме опрацьовується та узагальнюється інформація 
зібрана із загальних джерел, листів центральних органів виконавчої влади та звернень 
щодо пропозицій застосування санкцій. Формується обґрунтування пропозицій та 
підстав застосування санкцій. Наразі зіставлено перелік онлайн-медіа УПЦ МП, до 
яких пропонується застосувати персональні спеціальні економічні та інші 
обмежувальні заходи (санкції), який потребує подальшого погодження.

Наразі МКІП виявлено та ідентифіковано низку пропагандистських медіа 
Української православної церкви московського патріархату, які надіслані листом до 
департаменту кіберполіції Національної поліції України для розгляду переліку медіа та 
підтвердження ідентифікації та приналежності інтернет-ресурсів юридичним особам.

Здійснено аналіз європейських практик забезпечення осіб з особливими 
потребами медіа послугами (субтитрування, переклад на жестову мову 
аудіовізуальних творів тощо).

За бюджетною програмою 3801020 «Виробництво та трансляція 
телерадіопрограм для державних потреб та розповсюдження офіційної інформаційної 
продукції, фінансова підтримка системи державного іномовлення України» - ДП 
«МПІУ» власним наказом від 27.02.2023 № 12 затвердило Положення про організацію 
та проведення мистецького конкурсу з виробництва (створення) цілодобового 
інформаційного марафону та поширення його в ефірі під назвою «Єдині новини 
#UAразом».

За результатами таких конкурсів Державне підприємство «МУЛЬТИМЕДІЙНА 
ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ» 13.03.2023 уклало договори про надання 
послуг за рахунок бюджетних коштів «1+1 продакшн», ПрАТ «Телеканал «Інтер», ТОВ 
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«СЛМ новини» (далі – медіагрупи) на послуги з виробництва інформаційних передач 
для інформаційного марафону «FREEDOM».

Стан нормопроектувальної роботи

Директорат соціокультурного розвитку
На І півряччя 2023 року запланована розробка 7 нпа:

проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку та 
розміру виплати винагороди членам 
міжнародної експертної ради зі 
створення та підтримки європейського 
канону української літератури»

виконано (постанова КМУ від 31 січня 
2023 р. № 84)

проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 12 
червня 2019  р. № 638 і від 16 жовтня 
2019  р. № 885»  

виконано (постанова КМУ від 4 лютого 
2023 р. № 102)

проект розпорядження Кабінету 
Міністрів України «Про схвалення 
Стратегії розвитку читання на 2023-2032 
роки "Читання як життєва стратегія»

виконано (розпорядження КМУ від 3 
березня 2023 р. № 190)

наказ МКІП «Про внесення змін до 
Положення про програму підтримки 
перекладів творів української літератури 
іншими мовами»

виконано (наказ МКІП від 23 березня 
2023 року № 140)

проект постанови Кабінету Міністрів 
України щодо порядку здійснення 
мовної експертизи

виконується (проект акта розроблено та 
надіслано на погодження)

наказ МКІП «Про затвердження Порядку 
організації та проведення мистецьких 
конкурсів культурно-мистецьких 
проектів, спрямованих на підтримку 
книговидавничої справи та промоції 
читання»

виконано (наказ МКІП від 23 березня 
2023  № 139)

проект Державної цільової національно-
культурної програми забезпечення 
всебічного ро7звитку і функціонування 
української мови як державної в усіх 
сферах суспільного життя на період до 
2030 року

виконується (надіслано оновлену 
версію проєкту акта на погодження до 
заінтересованих ЦОВВ, НАН та ОДА. 
Отримано відповідні погодження. Наразі 
проводяться консультації з Мініфіном 
(доопрацьовуються зауваження)

Департамент культурної спадщини
На І півріччя 2023 року запланована розробка 3 нпа:
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проект Закону про внесення змін до 
Закону України «Про національну 
безпеку України» стосовно віднесення 
захисту культурної спадщини до 
фундаментальних національних 
інтересів України (термін – квітень)

виконано (реєстр. № 9072 від 
02.03.2023)

проект Закону щодо внесення змін до 
Закону України «Про музеї та музейну 
справу»

виконано (реєстр. № 9129 від 
20.03.2023)

проект Закону України "Про основні 
засади державної політики у сфері 
культурної спадщини"

виконується (триває розробка)

Управління дозвільно-погоджувальної документації

На І півріччя 2023 року запланована розробка 7 нпа:

проект постанови «Про затвердження 
Порядку визначення меж та режимів 
використання історичних ареалів 
населених місць, обмеження 
господарської діяльності на території 
історичних ареалів населених місць»

не виконано

проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку 
визначення та затвердження режимів 
використання пам’ятки культурної 
спадщини, меж та режимів використання 
її території, склад та зміст науково-
проектної (науково-дослідної) 
документації (за видами пам’яток)»

не виконано

проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження 
Кваліфікаційних вимог до науково-
проектних, науково-дослідних 
організацій, що є розробниками науково-
проектної документації у сфері охорони 
культурної спадщини»

не виконано

проект постанови Кабінету Міністрів 
України "Про затвердження порядку 
визначення та затвердження меж і 
режимів використання зон охорони 
пам’яток культурної спадщини, склад та 

не виконано
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зміст науково-проектної (науково-
дослідної) документації"
проект Кабінетові Міністрів України 
"Про затвердження Порядку визначення 
та затвердження режиму використання 
об’єкта всесвітньої спадщини, меж і 
режимів використання території та 
буферної зони об’єкта всесвітньої 
спадщини, склад та зміст науково-
проектної (науково-дослідної) 
документації"

не виконано

проект постанови Кабінету Міністрів 
України "Про затвердження Порядку 
розроблення та затвердження плану 
організації території історико-
культурного заповідника"

не виконано

проект постанови Кабінету Міністрів 
України  "Про внесення змін до 
Постанови Кабінету Міністрів України 
від 28 грудня 2001 р. № 1768 "Про 
затвердження Порядку укладення 
охоронних договорів на пам'ятки 
культурної спадщини" в частині 
спрощення процедури оформлення 
охоронних договорів"

не виконано

Директорат культури та мистецтв
На І півріччя 2023 року запланована розробка 3 нпа:

наказ МКІП «Про призначення 
стипендій Президента України для 
найбільш обдарованих молодих митців 
України на ІІ семестр 2022-2023 
навчального року»

виконується (підготовлено проект акта)

наказ МКІП «Про призначення 
академічних стипендій Президента 
України студентам вищих навчальних 
закладів та аспірантам на ІІ семестр 
2022-2023 навчального року»

виконано (наказ МКІП № 352 від 
29.06.2023)

наказ МКІП "Про затвердження порядку 
переведення учнів на наступний рік 
навчання в мистецькому ліцеї"

виконується (підготовлено проект акта 
та надіслано на погодження)

наказ МКІП "Про затвердження типових 
штатних нормативів мистецьких ліцеїв"

виконується (опрацьовується з 
урахуванням отриманих зауважень)
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проект Закону України "Про внесення 
змін до Закону України "Про народні 
художні промисли"

виконується (опрацьовуються 
зауваження ЦОВВ. Аналіз 
регуляторного впливу проекту закону 
знаходиться на громадському 
обговоренні на сайті МКІП)

проект Закону України "Про внесення 
змін до Закону України "Про 
Український культурний фонд"

виконано (проект Закону надіслано до 
КМУ листом від 12.04.2023 № 03/15/356-
23)

Щодо необхідності внесення змін до Плану роботу.

Відповідно до Паспорту бюджетної програми на 2023 рік за КПКВК 3801020 
«Виробництво та трансляція телерадіопрограм для державних потреб, збирання, 
обробка та розповсюдження офіційної інформаційної продукції, фінансова підтримка 
системи державного іномовлення України» затвердженого наказом МКІП від 
23.02.2023 № 83, ДП “МПІУ” передбачена сума 1 664 194,1 тис грн, з неї на:

 - виконання статутних завдань ДП “МПІУ” – 474 320,3 тис грн; 
- створення (виробництво) аудіовізуальних творів медіагрупами для 

інформаційного марафону “FREЕДОМ” - 224 705,8 тис грн; 
- створення (виробництво) аудіовізуальних творів для інформаційного марафону 

“Єдині новини” - 465 168,0 тис грн;
 - виробництво аудіовізуальних творів (телевізійних серіалів), спрямованих на 

підвищення патріотизму та національної свідомості – 500 000,0 тис гривень. 
Крім того, одним із напрямків паспорту визначено – нерозподілені видатки (до 

прийняття рішення Уряду), що складають – 48 126,2 тис гривень, які утворились за 
рахунок зменшення результативних показників зі створення (виробництво) 
аудіовізуальних творів для інформаційного марафону “Єдині новини”. 

Також згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 р. № 
374-р “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених 
Міністерству культури та інформаційної політики на 2023 рік” зменшено обсяг 
бюджетних призначень за даною бюджетною програмою на 100 000,0 тис гривень. 

Зазначені обсяги зменшені за рахунок: нерозподілених видатків (до прийняття 
рішення Уряду) – 48 126,2 тис грн та виробництва аудіовізуальних творів (телевізійних 
серіалів), спрямованих на підвищення патріотизму та національної свідомості – 51 
873,8 тис гривень.

Враховуючи вищезазначене, необхідно привести у відповідність пункт 69 наказу 
МКІП від 01.02.2023 № 39 «Про План роботи Міністерства культури та інформаційної 
політики України на 2023 рік» в частині зменшення планового обсягу фінансування.


